

自治区未成年犯管教所启动“阳光正苗工程”

呼和浩特讯 近日,为热烈庆祝中国共产党成立102周年,自治区未成年犯管教所举行了“阳光正苗工程”启动仪式暨献礼“七一”文艺汇演帮教活动。

活动中,该所党委班子与参加活动的代表举行了座谈会,围绕未成年犯教育改造和护航青少年健康成长等重点工作进行了深入讨论。同时,自治区未成年犯管教所党委书记、所长郭军萍指出,在建设高质量发展监所的新征

程中,未管所将加强运用社会力量,广泛接纳各方资源,积极构建联动教育改造模式,共同做好未成年犯的教育、感化、挽救工作,切实推动预防和减少未成年人违法犯罪工作。

在启动仪式上,郭军萍为“阳光正苗工程”启动仪式暨献礼“七一”文艺汇演帮教活动开幕式致辞。该所党委委员、副所长任刚围绕“阳光正苗工程”的重大意义、重点工作和共同目标进行了阐释。开幕式结束后,与会领导与未管所

领导共同为自治区未成年犯管教所“阳光正苗工程”揭牌,以建成“四个基地、一个中心”为目标的未管所“阳光正苗工程”正式启动。

在献礼“七一”文艺汇演活动中,未成年犯深情并茂的诗歌朗诵、魅力演讲等为汇演活动增添亮点,未成年犯家长真实而质朴的发言将活动推向高潮,与会人员深刻感受到未成年犯的改造成果。

(自治区未成年犯管教所供稿)

开展野外军事训练 提升部队实战能力

乌兰察布讯 连日来,武警内蒙古总队乌兰察布支队按计划开展了野外实战化军事训练,全面提升部队遂行多样化任务能力。

针对野外实战化军事训练工作,该支队以夯实共同基础、练精专业技能、强化战术指挥为目标,突出指挥员强训、技战术融合、重难点攻关、野战化宿营等重点科目,锤炼官兵在陌生复杂地域和近似实战条件下的反恐作战能力。

在野外实战化军事训练过程中,指挥员依据训练地域灵活确定训练课题,按照实战化要求构建训练场景,开展分专业、分层次训练,固强补弱、全面提高,确保训全、训实、训出成效,实现了训练场地由操场和熟悉地形向模拟战场和生疏地形的转变,用训练环境的“陌生系数”检验提升官兵在实战环境下的“打赢系数”。针对此次训练中枪弹动用多、安全风险高的特点,指挥员始终把安全工作贯穿训练全程,认真开展风险评估,严格落实安全措施,干部全程组训跟训,确保了训练全程安全。

(郭成 黄韦翰 贾超 畅通)

宣传引导强监督 刀刃向内正风纪

本报讯 (记者 李亮 通讯员 赵海燕)要想在道路交通安全执法领域突出问题专项整治上下真功、见实效,发挥好人民群众的监督作用至关重要。鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队针对该项工作,找准了提升成效的关键,并在宣传引导上发力,大力提升人民群众对专项整治工作的知晓率,广泛征集问题线索,不护短、不回避,敢于直面问题,以刀刃向内的决心正风肃纪,树立公安交管规范执法、文明执法的良好形象。

宣传中,该大队民辅警积极向群众宣讲开展道路交通安全执法领域突出问题专项整治的重要意义,让群众充分理解开展专项整治工作是践行执法为民的重要举措,是推动严格规范公正文明执法的有效抓手。同时,宣传民警倡导群众在出行过程中,要善于发现道路交通安全执法领域的突出问题,并积极向大队反馈,形成良好的警民互动模式,确保有关问题整改落实到位。

“红蓝对抗”重实践 提升本领保安全

丰镇讯 为进一步开展好“抓党建、整作风、强素质、树形象”专项活动,乌兰察布市丰镇市拘留所开展了“红蓝对抗”实战演练活动,有效提升民辅警警务实战能力,确保遇到突发情况能够快速妥善处置。

据了解,该所此次“红蓝对抗”警务实战演练活动重在训练民辅警在日常收拘管理过程中,规范使用约束性警械,快速妥善处置突发情况技能,红方为执勤民警,蓝方为在拘毒品瘾发作人员,通过“红蓝对抗”演练,有效提升了民辅警专业素养和实战本领,为做好拘留所安全监管工作打下了坚实基础。

(郭成 李赞)

追寻红色足迹

呼和浩特讯 近日,武警内蒙古总队医院组织官兵赴内蒙古大青山红色文化公园开展“追寻红色足迹、汲取奋进力量”主题党日活动。

活动中,官兵们集体参观了大青山地区革命英烈展厅、革命史展厅和革命前辈展厅,一件件珍贵的革命文物和文献资料,一张张感人的历史图片,一个个震撼人心的革命故事,真实地展现了革命先烈舍生忘死、艰苦奋斗

汲取奋进力量

斗历程。参观结束后,在人民英雄纪念碑前,全体官兵举起右拳,庄严宣誓,铿锵有力的人党誓词,使在场官兵接受了党性洗礼。

通过本次主题党日活动,武警内蒙古总队医院全体官兵深切体会到革命先烈为内蒙古解放和中国革命胜利所付出的艰辛努力,感受到革命前辈始终不渝的理想信念和为中华民族解放奋斗一生的革命精神。

(顾鑫)

执勤途中遇火情 紧急救援显担当



近日,一辆公交车行驶至呼和浩特市彩虹桥路附近时,突然冒出白烟,呼和浩特市公安局交管支队特勤大队一中队辅警及时赶到现场,一边协助公交车司机疏散乘客,一边指挥过往车辆有序绕行,经过5分钟的扑救,公交车起火点被扑灭,无人人员伤亡,守护了群众的生命财产安全。

邢志芳 摄

召开党风廉政建设会议 打造风清气正政治机关

音德儿讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所召开2023年度上半年党建、党风廉政建设暨意识形态工作会议,全面总结上半年党建、党风廉政建设、意识形态工作,安排部署下半年各项工作任务。

会上,该所党委书记、所长孙鑫强调,下半年要继续把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育作为重点,持之以恒正风肃纪反腐,打造风清气正的政治机关,锻造坚强有力的基层党组织,

一封感谢信

七台讯 近日,乌兰察布市商都县拘留所门铃被敲响,一封感谢信插在了门缝中,值班民警在拆封浏览后,得知是一名期满出所人员送来的。

5月31日,石某被商都县公安局处以为期8日的行政拘留,在所期间,石某整天状况不佳,管教民警看到这一情况后,立即对其进行了谈心谈话,就其案件进行了详细分析,缓解了他不安情

绪。随后,管教民警将他的空水杯打满了热水,为他送来了火腿和桶装方便面,泡好后放在他面前。同时,管教民警叮嘱他放宽心、好好改造、争做新人,石某连连感谢管教民警对他的教育和暖心关照,并表示出所后一定做一名守法好公民,决不辜负管教民警及其家人的一片苦心 and 殷切希望。

(郭成 张磊)

凝聚向心力 永远跟党走

树林召讯 为隆重庆祝建党102周年,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,切实增强党组织的凝聚力和战斗力,近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民法院召开了庆祝中国共产党成立102周年暨“两优一先”七一表彰大会。在家院领导班子成员、全院干警参加了会议,会议由该院党组副书记、副院长包立平主持。

在庄严的国歌声中,大会正式拉开帷幕。会上,该院对先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者及“学习强国”学习达人等进行了表彰,并颁发了荣誉证书。

会上,该院党组书记、院长朱刚为“艺法同行先锋队”代表王树明同志授旗。“艺法同行先锋队”是达拉特旗法院成立的一支由院内具备文艺特长的干警组成的普法小分队,他们经常进机关、入学校、上街头、下社区,向广大群众开展法治宣传服务活动,为法院宣传工作贡献了力量。

在朱刚的领誓下,全体党员面对鲜红的党旗庄严宣誓,重温了入党誓词。会议最后,全体党员干警齐过“政治生日”,教育引导大家要永远跟党走,发挥好党员的先锋模范作用,以高度责任感助推各项审判工作再上新台阶。

(马艺欣 吴静宇)

同过政治生日 坚守入党初心

树林召讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,进一步强化党员队伍的身份意识和责任意识,增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性,近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院组织开展“同过‘政治生日’、同温入党初心”主题党日活动,旨在教育引导党员干部坚守入党初心,激发向党情怀。

活动中,该院支部书记与党员一对一、面对面,谈学习体会、谈思想收获、谈纪律作风,以对党绝对忠诚、对组织高度负责、对同志热忱帮助的态度交流思想、交换意见、提高认识,在谈心谈话中净党心、强党性。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”全体党员面向党旗,高举右拳,庄严宣誓,这是对初心使命的回望,对历史和先辈的告慰,也是对接续奋斗的宣示。此外,广大党员干部还结合自身工作生活情况发表“政治生日”感言,许下“生日愿望”,并接受党组织颁发的“政治生日”贺卡,定格“进入党的门,成为党的人”的重要时刻。大家纷纷表示,在今后的工作中将做好表率作用,履行党员承诺,践行为民服务宗旨,切实把初心融入灵魂,把使命扛在肩上,踔厉奋发、砥砺前行。

(薛敏)

万名律师进乡村 法律服务“面对面”

树林召讯 今年以来,鄂尔多斯市达拉特旗司法局进一步深化“万名律师进乡村(社区)”活动,组织全旗8个律师事务所的律师,采取面对面、点对点、精准式的方式,深入乡村、社区积极开展公益法律服务,为基层群众提供优质高效的专业化法律服务,让法治温暖千家万户。

具体工作中,该局建立健全了与妇联、工商联等有关单位和社会组织的沟通协调机制,在“联”字上发力,围绕群众多元化法律需求,紧盯劳动、就业等民生领域,开展“万名律师进乡村”“万所联万会”专项法律服务活动,为基层群众提供专业、便捷法律服务。同时,该局围绕保障民生、服务大局工作主线,整合全旗律师资源,在刑事案件律师辩护全覆盖和专业培训上狠下功夫,为人民调解员、普法宣传员、“法律明白人”等提供专业法律指导,打造规范化、专业化调解队伍。此外,该局还通过律师“下基层、坐门诊”等方式助推乡村振兴,为基层社会治理提供有力的法治保障,切实提升人民群众的获得感、幸福感和安全感。

(王文龙)

推出“证照联办”新模式 助力经济高质量发展

本报讯 (记者 宋宏颖)为进一步提高审批效率、方便办事企业和群众,赤峰市市场监管局推出食品生产许可和营业执照同时受理、同步发证的“证照联办”新模式。

具体工作中,符合办理条件的申请人

无需按照以往先行办理营业执照再申请办理食品生产许可,只需将所需申请材料一并提交,即可同步并联办理。申请人提交材料齐全、符合法定形式,许可部门即作出准予许可决定,并向申请人同步颁发营业执照、食品生产许可证。

下一步,赤峰市市场监管局将推动服务模式不断升级,持续优化“一件事一次办”事项和服务,以更加丰富便捷的服务,最大程度方便群众办事,激发市场主体活力和社会创造力,助力市场经济高质量发展。